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B4_E5_9B_BD_c53_642503.htm 1. 内部审计师询问会计人员是

如何确定公司的不动产价值的，会计人员说价值是根据回归

模型确定的，该回归模型使用了资产的17种不同特征（平方

面积、与市区靠近状况、使用年限等）。该模型的系数是通

过随机抽取20栋企业房屋作为样本来确定的。该模型R2等

于0.92。根据以上资料，内部审计师应得出以下哪一项结论

：A．如此高的R2值很大程度上是由于随机偶然性导致的；B

．92%的变量确定价值含在模型中；C．该模型是非常可靠的

；D．这个资产样本可能代表了公司拥有的资产总体。答案

：A解析：答案A正确，数学上R2总是向1.0接近，回归中的变

量数字与在样本中观察的数字接近（即使预测值与因变量无

关）。这个模型的小样本规模中有太多的预测值。答案B不正

确，真实的模型是未知的，因此不能得出这个结论；答案C

不正确，这个模型的小样本规模中有太多的预测值；答案D

不正确，一个高的R2值会出现在一个不利的模型的不利样本

中，如同它出现在一个有利模型的有利样本中一样。2. 内部

审计师利用回归分析，对使用成本和机器小时之间的关系进

行评价，下列信息是利用某计算机软件程序得到的结果：截

距 2050回归系数 0.825相关系数 0.800估计的标准误差 200观察

的数量 36如果该公司的10台机器，在下月使用2400小时，预

计的使用成本是：A．$4050B．$4030C．$3970D．$3830答案

：B 解析：答案A不正确，在截距加上10倍的标准差时，会得

到$4050；答案B正确，下列是一元回归方程（y是因变量或使



用成本；a是y轴上的截距或固定成本；b是回归线的斜率；x

是自变量或机器小时。）则预计的使用成本是y=a bx=$4030，

即[$2050 （0.825×2400）]。答案C不正确，$3970这个结果源

自b值使用的是相关系数，而非回归系数；答案D不正确，在

预计的使用成本减去$200时得到$3830。3. 某部门使用回归方

法，根据月广告费用支出来预测月产品销售（二者的单位都

是百万元）。结果自变量的回归系数为0.8。系数的值表明

：A．某样本中，平均每月的广告费支出是$800,000；B．当

每月广告费支出处在平均值时，产品销售为$800,000；C．平

均来看，每元额外的广告费用可以能够导致销售增加$0.80

；D．广告不是销售的一个好的预测指标，因为系数太小了

。答案：C 解析：答案A不正确，回归系数与变量的平均值不

相关；答案B不正确，如果要求预测一个特定的销售值，自变

量的值需要乘以系数，然后乘积与y轴上的截距相加；答案C

正确，回归系数代表了相对于每单位自变量的变化，因变量

的变化情况。因此，它是回归直线的斜率。答案D不正确，

系数的绝对值与变量的重要性没有必然联系。4. 下列选项哪

个是时间序列的四个组成部分：A．趋势、周期性、季节性

和不规则性；B．平滑指数、周期性、季节性和不规则性；C

．平滑指数、周期性、季节性和重复；D．趋势、周期性、

季节性和重复。答案：A解析：答案A正确，时间序列和趋势

分析取决于过去的经验。一个变量值（如，一种产品的单位

销售额）基于时间上的变化而产生的变化可能有几种可能的

成份。在时间序列分析中，因变量被时间（自变量）进行回

归。长期趋势是发生在序列中的长期变化，它可以在图表上

用一条直线或曲线来表示；季节性变化在商业上是常见的；



多样性的分析方法将季节性变化包括在预测模型中，但是，

大多数方法要利用季节指数；周期性波动是在商业期让活动

程度的变化。尽管这些波动中的一些已经超出了公司的控制

范围，在预测时仍需要考虑这些波动。它们经常合成一个综

合指数；不规则或随机变化是不包括在上述分类中的任何变

化。商业行为经常受到随机发生的事件的影响（如，天气，

罢工，火灾和管理上决定）。答案B、C和D都不正确，平滑

指数和重复在本题中没有任何意义。5. 时间序列构成的四个

组成部分是趋势、周期性、季节性变动和随机变动。消除数

据里的季节性变动数据要通过：A．增加季节性变动因素的

数据；B．忽略它；C．取四个时间段的数据加权平均；D．

减去来自数据的季节性变动因素。答案：C 解析：答案A不正

确，增加季节性变动因素的数据不能消除数据中的季节性变

动；答案B不正确，不能忽略季节性变动因素，它们会影响数

据，必须要考虑模型的准确性；答案C正确，季节性变动在

商业上较为常见。多样性的分析方法将季节性变动包括在预

测模型中，但是，大多数方法要用到季节指数。作为替代办

法，可以对几个时间段的数据加权平均来取代从某个时间段

得出的数据，这样就可以消除数据中季节性变动的数据。答

案D不正确，对单一季节的数据的季节性调节可以增加或减

少。6. 预测中的移动平均法：A．是一种横截面预测方法；B

．对感兴趣的变量与相关变量回归，用来建立预测；C．通

过调整建立在平滑常数基础上的初始预测，产生最终预测

；D．当可以获得新的观测时，将其放入平均值，替换掉旧

的观测。答案：D解析：答案A不正确，横截面回归分析检验

一个特定时间上，大量数据间的关系（例如，不同的或者多



种生产方法或者地点）；答案B不正确，回归分析将预测与特

定变量的变化关联在一起；答案C不正确，使用指数平滑法

，每次预测值等于上一次的观测值与平滑系数乘积加上上一

次的预测值与1减去平滑系数的乘积之和。答案D正确，简单

移动平均法是一种平滑技术，使用过去N期（通过t期）的经

验来预测下一期的值。因此，使用新的观测来代替就的观测

值得到均值。下一期的预测公式（t 1期）是过去N个观测值

的和除以N。7. 作为风险分析的一部分，一位审计师希望使

用过去30个月的销售结果预测下个月某个工厂销售量的增长

情况。审计人员已经归纳了在过去9个月组织内影响销售量变

化的显著因素。最有效的分析技术将是：A．未加权的移动

平均；B．指数平滑；C．排队论；D．线性回归分析。答案

：B 解析：答案A不正确，未加权的平均不会为更近的数据赋

予较大权重；答案B正确，在指数平滑法下，每次预测等于上

次的观测值的与平滑系数乘积加上上一次的预测值与1减去平

滑系数的乘积之和。因此，平滑方法意味着近期数据被赋予

了更多的权重。随时间变长，所有的数据权重按指数下降。

这一特点十分重要，因为组织变化会影响销售量。答案C不

正确，排队论用来最小化等候队列的成本；答案D不正确，

线性回归分析是确定变量间关系的方程式，并没有为更近的

数据赋予重要性。8. 首席审计执行官应将结果发布给适当的

对象（标准2440）。向外部机构发布信息：A．受《标准》的

禁止；B．要求排除对《标准》的参考；C．要求所开展的业

务生成的信息与《标准》保持一致；D．仅在开展新业务的

时候是允许的。答案：C 解析：答案A不正确，标准允许向外

部机构发送信息；答案B不正确，报告或其他的沟通应参考适



用的标准；答案C正确，业务开展所生成的向外部机构发送

的内部审计报告或沟通应与内部审计专业实务的适用标准保

持一致，并在报告或其他沟通中包含这类标准的参考内容。

答案D不正确，在特定情形下，修改现有的报告或信息以使

之适合向外部机构发送是可能的。在其他的情形下，根据以

前所开展的工作生成新的报告是可能的。根据以下信息回

答9-10题。内部审计师向业务提交了审计报告的初稿，为结

束会议做准备，以下内容摘自报告初稿：所开展的业务完成

了以下几项目标：①证实仓库中存储的未经使用的机器的存

在性；②确定在存储过程中机器是否有损坏的状况；③审核

仓库工作人员所开展的操作程序；④确定仓库中的机器是否

按恰当的会计程序记账；⑤计算仓库中存货的当前公允价；

⑥将机器的总值与账面记录进行比较。从采购记录中抽取30

台机器作为样本，证实有13台在仓库中，另外5台在码头准备

运往生产车间，其余12台已运到生产车间。对仓库采用的会

计程序的检查表明仓库会计职员没有按政策规定在每月核对

存货记录。在抽取25台机器样本来测试机器的损坏情况时，

发现只有一台没有损坏。内部审计师证实列在仓库政策手册

中规定的操作程序看来是充分的，并且仓库工作人员明显遵

守了上述程序。当然，在验收存货时所进行的检查除外。9. 

在内部审计师与业务客户沟通时，形式要件与信息特征均可

能妨碍沟通过程。内部审计师对形式要件的控制很有限，但

对信息特征给予了充分的控制。以下哪项是编制审计报告的

内部审计师忽视的信息特征： A.信息的顺序； B.报告接收人

的性质； C.噪声； D.以前与业务客户接触过。答案：A解析

：答案A正确，内部审计师忽略了对信息的组织。由于所报



告的信息较复杂，应将审计报告的内容按逻辑顺序组织起来

以便于理解和接受。出于上述原因，商业报告中通常采用标

准化的格式。答案B不正确，报告接收人的性质是形式要件，

它在内部审计师的控制之外；答案C不正确，噪声是形式要

件，它会妨碍预定信息的有效沟通；答案D不正确，以前与

业务客户接触过是形式要件，它在内部审计师的控制之外

。10. 审计报告的目的是指出问题及存在的影响。这些目标是

否能达到取决于报告书写是否清晰明了。在审计报告中违反

了哪项沟通的清晰性原则： A.适当地组织报告内容；B.大量

使用简短的句子； C.使用主动词； D.以上答案都对。答案

：D 解析：答案A、B和C不正确，审计报告应恰当的组织、

简明并使用主动词。答案D正确，审计报告应良好的组织以

便信息得到恰当的关注。而且，所提交的信息是按逻辑顺序

来阐明内部审计师的理由，这种有效的组织加强了对报告的

理解。将句子尽可能的简化有助于理解。而且，主动词要比
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